
В Ангарске судебный пристав ударил мужчину в ходе выяснения обстоятельств по исполнительному производству

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Ангарского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в феврале текущего года между судебным приставом и гражданином произошла словесная перепалка, в ходе которой судебный пристав ударил мужчину, причинив ему телесные повреждения в виде кровоподтека заушной области. Тем самым подозреваемый превысил свои должностные полномочия, совершив действия, явно выходящие за пределы его полномочий, повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов гражданина.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1024631>